

# 谁认识这几名流浪人员?

## 尽快帮他们找到家, 有线索的市民可拨打本报热线 8451234

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 近日,聊城市救助管理站救助了五名流浪人员,其中一名男子已被确诊为脑瘤,五人由于精神原因无法清晰表述个人信息,救助站的工作人员希望有认识他们的市民可以提供线索,早点帮他们找到家。

1日,记者在聊城市救助站见到了这五名流浪者,其中四名女子和一名男子。市救助站的张科长说,那名男子送来有一段时间了,能听懂别人讲话,但一句话都没说过。问他哪里疼,他会用手拍拍头部,救助站的工作人员把他送往医院检查后,确诊为脑瘤。

张科长介绍,1日中午,一名带有东北口音的女子刚被送来。女子手里一直拿着巡防队员买给她的方便面,身上还穿着夏天的短裤短袖,脚上穿着拖鞋,救助站的工作人员赶紧给她准备了厚衣服穿上。该女子30岁左右,短发,身高约1.55米,虽然口齿清晰,但不记得自己的名字、年龄和其他信息。另一位10月底被派出所民警送来的女子40岁左右,身高约1.72米,她从来到救助站,就一言不发。

记者注意到,还有一名身高约1.5米的女子,年龄在四五十岁左右,一直瞪着眼睛看人,与她交流起来十

分困难,她要么一句话不说,要么小声地喃喃自语。另外一名女子自称名叫芬(音),今年28岁,四川广元人,是被骗出来的。她家里还有28岁的丈夫,名叫单富其(音),但她不会写字。张科长说,该名女子十分想回家,但提供不出详细的信息,有时着急得直哭。

“我们也希望能尽快帮他们找到家,我们会根据他们透露的每一点信息去查询核实,但是始终没有有效线索。”张科长表示,如果有认识这五名流浪者的市民,可以拨打本报热线8451234,也可直接拨打聊城市救助站值班电话8240352提供线索。



救助站收留的五名流浪者中的四名,左一为自称名叫芬(音)的女子。 本报记者 李璇 摄

## “我赌博被抓了,汇点钱来”

### 骗子冒充战友骗走7000元

本报 8451234 热线消息(通讯员 姚磊 李桂英 记者 刘铭)

“我赌博被抓了,老战友你知道就好,先汇点钱来救我出去。”10月31日,在城区某单位上班的李先生被一名“老战友”以此为由两次骗走了7000元。

10月29日吃午饭时,聊城城区某单位的李先生接到一个陌生电话,对方能叫出自己的名字。“你好,还记得我是谁吗?不记得了?再想想,真是贵人多忘事啊,明天我出差就到你那里了,到时你就知道我是谁了!”李先生猜测性地说出内蒙古赤峰市一位老班长的姓名“田某”时,男子马上应到“是啊是啊,这么多年过去了,你还能听出我的声音。现在我在青岛谈生意,忙完工作去聊城看你去。”

10月30日8时许,李某又接到老班长“田某”打来的电话。“老战友啊,前天晚上在旅馆赌博时,没想到被派出所抓住了。警察说每个人罚点钱就可

以出去了,但是我身上的钱不够,你能不能先给我汇点过来,到聊城时一定还上。”

老战友开口,自然不好推托,再加上是因为赌博被抓,不是什么光彩的事,更不好向家里人要。好心的李先生解囊相助,立即向“老战友”指定的账户汇去5000元钱。可是钱款汇出后,对方又来电称,现在派出所要求再缴纳2000押金才能放人。李先生又向同一账号内如数汇入2000元。

事后,李先生打对方的电话安慰一下老班长,对方已无法接通。这时,他才找出战友通讯录给班长田某打电话,田某称,最近这几天自己在公司上班,根本没去青岛出差,更谈不上赌博被抓。意识到被骗的李某到派出所报案。

警方提醒市民,如果你接到不熟悉的电话,对方自称是你好友、同学提出的借钱时要慎重考虑,也可以及时向公安派出所进行咨询,或者直接拨打110报警。

### 老者称被轿车撞伤,轿车司机坚称没有撞人

## 这位老人到底咋受的伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 11月1日下午,在城区兴华路和汇金街附近,一名老人骑自行车在机动车道上被撞伤,老人指认一辆轿车撞了他,坐到轿车内阻拦轿车开走,轿车司机坚称没有撞人,是被冤枉的。

1日下午3时多,在兴华路和汇金街东侧的机动车道上,停着一辆自行车,自行车有明显被撞击的痕迹,自行车前面约5米处停着一辆黑色轿车,一名老人坐在轿车的副驾驶座上,阻拦轿车开走。这名老人额头和手上

受伤,有小片血迹。他告诉记者,当天下午,他骑自行车时,这辆轿车把他撞伤,他不能让轿车开走。

对此,轿车司机表示很冤枉。轿车司机说,他下午经过这里时把车停在路边和一位熟人说话,之后这名老人带着伤就拉开车门坐在副驾驶座上。轿车司机说,他开车时根本没撞这位老人,是老人冤枉他。

“这明显是赖人,我的车身上根本没有划痕和撞击的痕迹。”轿车司机说,这名老人是骑自行车和别人发生了碰撞受的伤。

事故发生后,新区派出所的民警赶到现场,现场围观的十多名市民没有一人看到老人是如何受伤的。随后民警把老人和轿车司机带到派出所做进一步调查。

附近一位环卫工人说,老人摔倒时,有很多车辆经过,肯定会有人看到。在派出所,老人坚称撞他的是这辆黑色轿车,轿车司机表示没有撞人,是被冤枉的。事故发生时,如果有读者看到老人是如何受伤的,可拨打本报新闻热线 8451234 提供线索。



老人头部受伤,坐在轿车副驾驶座上,不让轿车离开。

本报记者 王尚磊 摄

最近在我市被炒得沸沸扬扬的“植物伟哥”再爆新闻!为证实这种从非洲补骨蔬菜黄秋葵中提取的液态软胶囊的确具有超级抗疲劳、提升男性功能的效果,生产厂家做出一个惊人举动:将免费体验者名额再次增加5000人,总计免费赠送20000盒!

# 植物伟哥免费 男人爱不释手

目前,“植物伟哥”万人免费体验活动在我市掀起高潮,许多服用“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!性控制力超强!不知道其他男性朋友有没有这样的感觉?!”

“几个哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太爽了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有别了的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用,或者靠此来纵欲,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有和美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵,而且他并不是药



物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛,动作挺拔有力。同时,尿频,尿急,尿不尽,尿等待,腰酸腿软等前列腺方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程 达到一种自由感,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿控制节奏和时间,享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

说一千,道一万,都不如您自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费领取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15163001107报名。

同时,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。